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az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 6. modul: prezentáció

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap
Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Összpontszám:
/max.: 32 pont

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



40. FELADAT

Nyissa meg az M6-40 nevű prezentációt! 

1. Változtassa meg a prezentáció hátterét világoskékből sötétkékbe tartó színátmenetre! [1 pont]
2. A diakockák bal szélén lévő téglalap szélessége 5 cm legyen! [1 pont]
3. Az előző pontban megadott téglalap kitöltőszíne legyen sötétkék, és ne legyen szegélye! [1+1 pont]
4. Az „XXX Könyvkiadó” feliratot törje két sorba (ne lógjon ki a téglalapból)! [1 pont]
5. Szúrja be a mintadiára a Könyv.gif nevű képet, és a szélességét állítsa be 3 cm-re a méretarányok megtartásával! [1+1 pont]
6. Az előző pontban beszúrt képet helyezze a bal oldali téglalap felső részére! [1 pont]
7. Igazítsa középre az 1. dián szereplő szöveget a dobozon belül! [1 pont]
8. Másolja át az 1. dia jobb alsó sarkában lévő képet a 4. diára is, ugyanabba a pozícióba! [1 pont]
9. Írja be a nevét előadói jegyzetként az 1. diára! [1 pont]
10. A 2. dia címe legyen csupa nagybetűs! [1 pont]
11. Szúrjon be még egy „Érettségi feladatok kémiából” sort a 2. diára az utolsó sor elé! [1 pont]
12. A 2. dián a felsorolás sorköze pontosan 34 pont legyen! [1 pont]
13. Cserélje le a 2. dián a felsorolásjelző szimbólumokat „” jelekre! [1 pont]
14. Melyik menüponttal kapcsolható ki-be a nyomtatás ikonját (gombját) tartalmazó eszköztár? A menüpont nevét írja a 2. diára előadói jegyzetként! Amennyiben nem tudja a választ, írja be a „Nem tudom” szöveget! [1+1 pont]
15. A 3. dián lévő robbanás alakzat szélessége 17 cm, magassága 12 cm legyen! [1 pont]
16. Tükrözze a függőleges tengelyére az előző pontban megadott alakzatot! [1 pont]
17. Formázza meg a 4. dián lévő feliratot 32 pont méretű és félkövér stílusú betűkkel! [1+1 pont]
18. Jelenítse meg a kockaszámot mindegyik dián! [1 pont]
19. Állítson be mindegyik diára vetítéskor 3 másodpercenkénti automatikus továbbítást „kifelé tágítás” típusú áttűnéssel! [1+1 pont]
20. A 2. dián a felsorolás sorai vetítéskor lentről ússzanak be egyenként! [1+1 pont]
21. A 3. dián a robbanás alakzat „nagyítás nő” típusú animációval jelenjen meg vetítéskor! [1 pont]
22. A megjelenítésre állítson be 70%-os nagyítást a prezentációs program normál (diaszerkesztő) nézetében! [1 pont]
23. Mentse a prezentációt a megadott helyre a megadott néven! [1 pont]
24. Mentse a prezentáció 3. diáját JPEG formátumú képként a megadott helyre a megadott néven! [2 pont]
25. Nyomtassa ki a prezentáció 1. diáját jegyzetekkel együtt egy lapra! [1 pont]
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